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広 報 ほ う き

この場所には、何も記載しないでください。

）意注ご（ 
 ・この用紙は、機械で処理します
ので、金額を記入する際は、枠内
にはっきりと記入してください。
また、本票を汚したり、折り曲げ
たりしないでください。
 ・この用紙は、ゆうちょ銀行又は
郵便局の払込機能付きATMでもご
利用いただけます。
 ・この払込書を、ゆうちょ銀行又
は郵便局の渉外員にお預けになる
ときは、引換えに預り証を必ずお
受け取りください。
 ・ご依頼人様からご提出いただき
ました払込書に記載されたおとこ
ろ、おなまえ等は、加入者様に通
知されます。
 ・この受領証は、払込みの証拠と
なるものですから大切に保管して
ください。
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と　き　1月18日（金）19：00～20：30
ところ　岸本保健福祉センター
テーマ　人権「命の大切さ」
講　師　伯耆町社会福祉協議会長　中曽奝至さん

　「人権」と構えずに、人との出逢いの場、身近なことを
学ぶ機会として、皆さんお誘い合わせのうえ、どうぞ気軽
にご参加ください。皆さんのお越しをお待ちしています。

ひ まわりセミナー
伯耆町人権啓発講座

【問い合わせ先】 教育委員会事務局　人権政策室　☎６２－０７１３

　
師
走
の
総
選
挙
が
終
わ
り
、新
し
い
年

を
迎
え
よ
う
と
し
て
い
ま
す
。一年
を
振
り

返
り
、さ
ら
に
将
来
に
思
い
を
は
せ
な
が

ら
、輝
か
し
い
新
年
を
迎
え
て
い
た
だ
き

た
い
と
思
い
ま
す
。平
成
24
年
の
最
大
の

ニ
ュ
ー
ス
は
、総
選
挙
と
ロ
ン
ド
ン
オ
リ
ン

ピ
ッ
ク
で
す
が
、東
日
本
大
震
災
か
ら
の

復
興
の
遅
れ
、諸
外
国
と
の
関
係
の
緊
張

の
高
ま
り
な
ど
課
題
の
多
い
年
で
し
た
。一

方
、本
町
に
お
い
て
は
、例
年
に
比
べ
て
災

害
も
少
な
く
、穏
や
か
な
年
だ
っ
た
と
思

い
ま
す
。

　
さ
て
、平
成
25
年
。新
し
い
政
権
の
も

と
で
、幾
多
の
課
題
に
ど
う
取
り
組
む
の

か
注
目
が
集
ま
り
ま
す
。年
末
に
著
名
な

政
治
学
者
の
講
演
を
聞
く
機
会
が
あ
っ
た

の
で
す
が
、「
ま
ず
、現
状
で
で
き
る
こ
と

に
ど
う
取
り
組
む
か
だ
」と
、現
状
の
政
治

的
志
向
に
大
い
に
苦
言
を
呈
さ
れ
て
い
ま

し
た
。「
抜
本
的
に
見
直
す
」と
か「
新
し
い

形
に
作
り
直
す
」と
い
っ
た
勢
い
の
あ
る
主

張
に
流
さ
れ
や
す
い
国
民
心
理
に
つ
け
入

る
よ
う
な
傾
向
を
憂
慮
し
て
い
ま
し
た
。

ま
た
、や
ら
な
い
こ
と
を
他
の
要
因
に
転

嫁
し
て
正
当
化
す
る
よ
う
な
姿
勢
を
厳
し

く
指
摘
さ
れ
た
も
の
で
し
た
。「
そ
ん
な
こ

と
っ
て
多
い
よ
な・・・」と
感
じ
た
の
は
、私

だ
け
で
は
な
い
と
思
い
ま
す
。加
え
て「
ス

ピ
ー
ド
感
の
質
も
問
わ
れ
な
け
れ
ば
な
ら

な
い
」、と
い
っ
た
論
調
も
あ
り
ま
し
た
。

　
こ
こ
最
近
ず
っ
と
感
じ
て
い
る
こ
と
な

の
で
す
が
、「
コ
ツ
コ
ツ
と
」と
か「
持
続
性
」

が
、大
き
く
ク
ロ
ー
ズ
ア
ッ
プ
さ
れ
そ
う

な
平
成
25
年
に
な
る
の
で
は
な
い
か
、ま

た
そ
う
あ
っ
て
ほ
し
い
と
考
え
て
い
る
と

こ
ろ
で
す
。

鳥取県頑張る住民自治活動表彰を受賞した住田泰さんと町長
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　「ふるさと納税」とは、“ふるさと”（自分が応援・貢献したいと思う都道府県・市町村）への寄附金のことで、個人
が２,000円を超える寄附を行ったときに、住民税と所得税から一定の控除を受けることができる制度です。
　寄附先の“ふるさと”に定義はなく、出身地やゆかりのあるまちなど自由に選ぶことができます。

「ふるさと納税」ってなに？

①郵便局から
下の「払込取扱票」に必要事項をご記入のうえ、最寄の郵便局
で払込みください。
※払込手数料不要

②その他の金融機関（銀行等）から
専用の振込み用紙をお送りしますので、伯耆町役場へご連絡
ください。
※町のホームページからもお申込みいただけます。

寄附をするにはどうしたらいいの?

総務課　ふるさと納税担当　☎ 0859－68－3111
伯耆町ホームページ　http://www.houki-town.jp/

　地方自治体に対する寄附金のうち、２,000円
を超える部分について、個人住民税所得割の
概ね1割を上限として、所得税と合わせて全額
が控除されます。

※控除の上限額は所得状況により異なります。
※寄附された年の所得税および翌年度の住民税
から控除されます。

※控除を受けるには、確定申告が必要です。
（確定申告用の証明書をお送りします。）

控除される税額は？

適用下限額
2,000円

寄　附　金

ふるさと納税を活用した取組
お寄せいただいた寄附金は、伯耆町のまちづくりに活用させていただいています。

チャイルドシート貸出事業 消防団活動健康ポイント制度


